

APPENDIX

BEFORE THE UNITED STATES

ATOMIC ENERGY COMMISSION

In the Matter of)
)
Consolidated Edison Company) Docket No. 50-247
of New York, Inc.)
(Indian Point Station, Unit No. 2))

CORRECTIONS TO APPLICANT'S PROPOSED FINDINGS
OF FACT AND CONCLUSIONS OF LAW IN THE
FORM OF A PROPOSED INITIAL DECISION
FOR A FULL-TERM, FULL-POWER
OPERATING LICENSE DATED MAY 17, 1973

<u>Finding Number</u>	<u>Corrections</u>
C1. - line 2 (p. 35)	Change "60%" to "50%"
D16. -- after item b (p. 71)	Add the following: "(c) The Applicant has incorporated tidal effects and larval diurnal behavior through use of longitudinal"
D53. - line 2 (p. 97)	Change "state" to "stage"
I5. - line 2 (p. 148)	Change " ¹⁴ C" to "C ¹⁴ "
I5. - line 5 (p. 148)	Change " ¹⁴ C" to "C ¹⁴ "
Page 156	Delete entire page
K11. - line 6 (p. 171)	Change "radient" to "gradient"
L3. - subparagraph D - line 3 (p. 178)	Change "5 percent" to "2 percent"

<u>Finding Number</u>	<u>Corrections</u>
M23. - line 13 (p. 188)	Change "\$17,779,000" to "\$17,774,000"
"References" - p. 9	In the first item change "Lauer on Rapid Pressure Changes, Feb. 5" to "Lauer on Effects of Entrainment, Feb. 5"
"References" - p. 14	Change "Newman on Restricted Operation, Feb. 5" to "Newman/ Schwartz/Woodbury on Restricted Operation, Feb. 5"

FOOTNOTES

<u>Footnote Number</u>	<u>Corrections</u>
D64b (p. 71), E5 (p. 110), E6 (p. 110), E20 (p. 114), E21, (p. 114), E23 (p. 115), E24 (p. 115)	Change "FES" to "FES I"
D127 (p. 95)	Change "Tr. 7997." to "Tr. 7994."
D128 (p. 95)	Change "p. XIII-27." to p. XII-27."
D152 (p. 103)	Change "p.14." to "p. 19."
D156 (p. 104)	Change "Tr. 7997." to "Tr. 7994."
D160 (p. 106)	Change "Lauer on Temperature Tolerance," to "Lauer on Rapid Pressure Changes,"
D161 (p. 106)	Change "Lauer on Temperature Tolerance, Feb. 5, p. 2." to "Lauer/Additional Rebuttal, Feb. 20, p. 4."
D163 (p. 107)	Change "Lauer Entrainment, Feb. 5;" to "Lauer on Effects of Entrain- ment, Feb. 5;"

Footnote Number

Corrections

F1 (p. 119)

Add "FES I, pp. XI-72 through 75"

F5 (p. 120)

Change "Tr. 9655." to "Tr.
9654-55."

G20 (p. 134)

Change "FES I, page V-61." to
"Goodyear on Population Trends,
Feb. 22."

H13 (p. 144)

Change "McFadden on Entrainment
and Impingement, Oct. 30, page
6." to "McFadden on Effects of
IP, Feb. 5, p. 6."

I9 (p. 148)

Delete "Lawler on Temperature,
Feb. 5, after page 6."

J3 (p. 159)

Change "Matti" to "Mattice"

J8 (p. 159)

Delete "6462-63."

J12 (p. 160)

Delete "Tr. 6499-6500."

K30 (p. 174)

Change "Tr. 5921." to "Tr. 5921-24."

M34 (p. 186)

Change "p. 20." to "pp. 20-21."

M62 (p. 195)

Change "Exh. E." to "Exh. F."

M64 (p. 195)

Add "Tr. 8902"

N12 (p. 199)

Change "Qualifications of Dr.
Stevens;" to "Qualifications
of Dr. Stevens (follows Tr.
10339);"

N17 (p. 201)

Change "April 5." to "April 5,
pp. 5-7."

N19 (p. 203)

Change "11112." to "11112-13."

N20 (p. 203)

Change "11056." to "11052."

Footnote Number

Corrections

N24 (p. 206)

Change "10375-76." to "10375-76,
11117-18, 11131, 11153-54."

N25 (p. 206)

Change "13611" to "11136"

N27 (p. 206)

Change "May 17" to "May 24"

N53 (p. 214)

Change "February 15," to
"February 5,"

N54 (p. 215)

Change "p. 4." to "pp. 2-4."

N58 (p. 216)

Change "Tr. 10425" to "Tr. 10424"